

即時發佈
香港特別行政區
2021年10月4日

卓佳集團任命王國勇 David Ong 為集團新加坡業務的副行政總裁

卓佳集團 (Tricor Group, 簡稱「卓佳」) 是亞洲領先的業務拓展專家, 提供綜合商務、企業、投資者、人力資源及薪酬管理、企業信託和債務服務、基金行政管理及企業管治諮詢。卓佳集團今天宣佈任命經驗豐富的東盟商業領袖**王國勇 David Ong** 為卓佳新加坡副行政總裁。

王國勇的任命於 2021 年 10 月 1 日生效, 先以副行政總裁身份上任, 與即將離任的行政總裁**何敦餘**一同工作。何敦餘在專業服務行業超過 40 年, 帶領卓佳新加坡團隊取得成功, 榮休後會繼續擔任卓佳的顧問。王國勇將向**卓佳集團行政總裁楊斌官**彙報工作。

王國勇的主要職責是在卓佳新加坡現有的堅實基礎上再接再厲, 進一步拓展業務。他將利用新加坡作為東盟中心的優勢, 為我們的東盟客戶提供支援和服務。王國勇於紐西蘭完成了他的學士學位, 並取得了各種專業認證, 包括澳洲和紐西蘭特許會計師 (CAANZ)、新加坡特許秘書 (CSIS) 和新加坡特許稅務專業人士 (SCTP) 的認可稅務顧問。

作為新加坡人, 王國勇在新加坡本地乃至整個東盟地區擁有超過 25 年的專業經驗。最近他在安永會計事務所擔任新加坡暨東盟地區企業服務合夥人, 而此前他曾為普華永道新加坡效勞, 領導並建立了公司支援服務。王國勇先生的加入能為卓佳新加坡帶來行之有效的損益管理和解決方案、良好的銷售業績、廣泛的客戶網路以及強大的團隊領導能力, 以建立並擴大會計和企業服務業務。

卓佳集團行政總裁楊斌官表示: 「新加坡是卓佳一個關鍵的市場。在過去幾年, 卓佳新加坡與我們在香港特別行政區和中國內地的業務將卓佳集團推向更高的水準。我特別感謝何敦餘自 2004 年以來對卓佳新加坡的貢獻。今天, 卓佳新加坡是領先的企業服務提供商。在我們邁向增長的下一階段, 王國勇的特定市場能力將幫助卓佳深化其市場領導地位。我相信他能夠出色地帶領新加坡團隊, 繼續竭力把卓佳新加坡發展成市場上一流的專業服務公司。」

卓佳新加坡副行政總裁王國勇說道: 「卓佳位於全球擴張, 以及新加坡、東盟和其他地區綜合專業服務的最前沿。我很期待能與區域和集團團隊合作, 在已經奠定的堅實基礎上, 開發能夠改變我們行業的解決方案, 並且抓住擺在我們面前的眾多市場機會。我們將攜手繼續推進在行業領先的增長, 使員工、股東, 當然還有我們竭誠服務的客戶受益。」

- 完 -



如欲獲取更多資訊，請聯繫：

香港特別行政區 (集團總部)

Sunshine Farzan (范陽光)

集團市場及傳訊部總監

卓佳專業商務有限公司

電話：+852 2980 1261

電郵：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

關於卓佳集團

卓佳集團 (卓佳) 是亞洲領先的業務拓展專家，結合環球知識與本地專業，提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務、基金行政管理及戰略業務諮詢。從企業成立到上市等階段，卓佳為客戶奠定穩健的基礎，在每個階段協助促進其業務增長。卓佳通過有機增長和發展，以及合作、合併和收購實現快速擴張。卓佳在全球擁有超過 50,000 家客戶企業 (包括中國內地的 20,000 家客戶企業)，有超過 2,800 名員工，龐大辦事處網路覆蓋 21 個國家/地區和 47 個城市。我們的客戶包括在香港特別行政區和中國內地上市的 1,800 多家公司、在新加坡和馬來西亞上市的 600 多家公司、超過 40% 名列《財富》雜誌全球 500 強企業的公司，以及眾多在全球市場運營的跨國公司和私營企業。2017 年 3 月，Permira 與管理層同為卓佳集團的控股股東。

瀏覽：www.tricorglobal.com/zh-hk/